
　１．アンケート回収科目数

当該期
開講科目数

アンケート
回収科目数

アンケート
回収率（※1）

アンケート
実施科目数（※2）

115 110 95.7% 110

※1　当該期開講科目数に対するアンケート回収科目数の割合です。

※2　履修者５名未満の科目、通年の科目、学外実習科目は除いています。

　２.アンケート回答数

実施対象者数延べ人数 回答数

全学 4,441 3,637

必修科目 845 691

選択科目 3,596 2,946

講義科目 2,046 1,666

演習・実験等の科目 2,395 1,971

教養科目 296 219

専門科目 4,145 3,418

受講生数50人以上 2,632 2,193

受講生数50人未満 1,809 1,444

専任教員 3,760 3,095

非常勤教員 681 542

令和３年度　後期　学生による授業評価アンケート　集計結果

実施科目
96%

未実施科目
4%
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　３．質問項目毎の集計

表の見方、その他質問があれば、FD委員までご連絡下さい。

【表の見方】 各項目の回答数および、その合計を表示

数値は、回答数 左の表を、グラフ化したもの

科目分類による集計結果

全科目の集計結果

受講生数による集計結果

教員分類による集計結果
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【A】授業に対する学生の取り組みについて

Ａ.　１）この授業にどの程度出席しましたか

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席 計

全学 2,106 664 472 374 21 3,637

必修科目 383 117 110 74 7 691

選択科目 1,723 547 362 300 14 2,946

講義科目 869 327 238 226 6 1,666

演習・実験等の科目 1,237 337 234 148 15 1,971

教養科目 94 47 39 36 3 219

専門科目 2,012 617 433 338 18 3,418

受講生数50人以上 1,304 424 281 169 15 2,193

受講生数50人未満 802 240 191 205 6 1,444

専任教員 1,797 554 393 333 18 3,095

非常勤教員 309 110 79 41 3 542

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席
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【B】この授業における学生の成長について

Ｂ．　２）この授業を受けて良かった点は、何ですか（複数回答可）

理解が
深まった

興味、関心が
高まった

技能・技術が
向上した

他分野との
関連性の

理解が深まった

進路の参考に
なった

学習方法の
改善に
役立った

実社会で
必要な

力が高まった

あてはまる
ものは
なかった

計

全学 3,109 1,711 1,116 738 775 277 314 92 8,132

必修科目 583 323 200 133 150 41 71 17 1,518

選択科目 2,526 1,388 916 605 625 236 243 75 6,614

講義科目 1,397 723 364 306 304 107 92 61 3,354

演習・実験等の科目 1,712 988 752 432 471 170 222 31 4,778

教養科目 168 104 48 35 15 15 8 10 403

専門科目 2,941 1,607 1,068 703 760 262 306 82 7,729

受講生数50人以上 1,929 1,029 643 512 502 194 228 49 5,086

受講生数50人未満 1,180 682 473 226 273 83 86 43 3,046

専任教員 2,649 1,469 964 644 685 250 282 69 7,012

非常勤教員 460 242 152 94 90 27 32 23 1,120

全学

必修科目

選択科目

講義科目

演習・実験等の科目

教養科目

専門科目

受講生数50人以上

受講生数50人未満

専任教員

非常勤教員

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解が

深まった

興味、関心が

高まった

技能・技術が

向上した

他分野との

関連性の

理解が深まった

進路の参考に

なった

学習方法の

改善に

役立った

実社会で

必要な

力が高まった

あてはまる

ものは

なかった
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【C】総合評価

Ｃ．　３）この授業の目標を達成できましたか

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない 計

全学 2,407 958 107 13 152 3,637

必修科目 484 166 18 0 23 691

選択科目 1,923 792 89 13 129 2,946

講義科目 989 508 71 9 89 1,666

演習・実験等の科目 1,418 450 36 4 63 1,971

教養科目 115 74 14 2 14 219

専門科目 2,292 884 93 11 138 3,418

受講生数50人以上 1,637 440 44 4 68 2,193

受講生数50人未満 770 518 63 9 84 1,444

専任教員 2,072 807 85 10 121 3,095

非常勤教員 335 151 22 3 31 542

Ｃ．　４）授業に対する教員の意欲が感じられましたか

感じられた 少し感じられた
あまり感じられ

なかった
感じられなかった 計

全学 3,039 523 45 30 3,637

必修科目 566 112 8 5 691

選択科目 2,473 411 37 25 2,946

講義科目 1,342 282 26 16 1,666

演習・実験等の科目 1,697 241 19 14 1,971

教養科目 178 36 4 1 219

専門科目 2,861 487 41 29 3,418

受講生数50人以上 1,867 277 30 19 2,193

受講生数50人未満 1,172 246 15 11 1,444

専任教員 2,624 416 35 20 3,095

非常勤教員 415 107 10 10 542

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じられた 少し感じられた あまり感じられ

なかった

感じられなかった
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Ｃ．　５）この授業に満足しましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 計

全学 2,688 794 114 41 3,637

必修科目 517 146 20 8 691

選択科目 2,171 648 94 33 2,946

講義科目 1,138 430 72 26 1,666

演習・実験等の科目 1,550 364 42 15 1,971

教養科目 149 56 10 4 219

専門科目 2,539 738 104 37 3,418

受講生数50人以上 1,703 395 70 25 2,193

受講生数50人未満 985 399 44 16 1,444

専任教員 2,341 637 88 29 3,095

非常勤教員 347 157 26 12 542

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満
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